



8月17日，在浙江省舟山市普陀区舟山国际水产城，工作人员按级分拣梭子蟹。



8月17日，在浙江省舟山市普陀区舟山国际水产城商户分拣现场，一名水产电商直播推介梭子蟹。

## 今秋梭子蟹“抢鲜”到来

8月6日10时东海“小开渔”，浙江省9000余艘渔船结束伏休奔赴作业渔场。如今，渔运船先行将鱼获运回舟山等地，渔船则留在海上继续生产。

在浙江省舟山市，到港渔运船不时靠泊舟山国际水产城码头，带来一筐筐新鲜梭子蟹。从出舱、转运、分拣，再到打包、发货，无数人为了梭子蟹而忙碌，舟山国际水产城新鲜水产交易火热。

据统计，自8月7日首批鱼获归港至8月20日，舟山国际水产城到港船只约1520艘、投售活鲜约2.05万吨，基本上都是梭子蟹。

舟山国际水产城商户为保持梭子蟹鲜活度，招募来自安徽、河南等地的务工人员，他们争分夺秒扎蟹、加冰、装箱，交物流车辆发往江浙沪等地。

“全国梭子蟹看浙江，浙江梭子蟹看舟山。”近年来，伴随着电商直播平台的兴盛和冷链物流配送的发展，无数新鲜梭子蟹经由舟山，最终快速到达消费者面前。

(新华社)



8月16日，在浙江省舟山市普陀区舟山国际水产城码头，工作人员从渔运船上卸下新鲜梭子蟹。



8月16日，工作人员将刚到港的梭子蟹转运至浙江省舟山市普陀区舟山国际水产城商户的暂养池。



8月20日，在浙江省舟山市普陀区舟山国际水产城，工人将分拣好的梭子蟹装车。



8月17日，在浙江省舟山市普陀区舟山国际水产城，工作人员按级分拣梭子蟹。